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Έκτακτες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σε όλη τη
χώρα. Αναλυτικά, οι απαγορεύσεις

2020/01/04 20:47 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Σε κυκλοφοριακές ρυθμίσεις ενόψει του νέου κύματος κακοκαιρίας που αναμένεται να
πλήξει τις επόμενες ώρες ολόκληρη τη χώρα προχωρούν οι αστυνομικές διευθύνσεις 
Θεσσαλονίκης, Ημαθίας, Κιλκίς, Πέλλας, Πιερίας, Σερρών και Χαλκιδικής, καθώς ο
«Ηφαιστίων» θα συμπέσει με τις μετακινήσεις του τριημέρου των Θεοφανείων και
κυρίως με την επιστροφή των εκδρομέων.

Πιο συγκεκριμένα, οι κατά τόπους αστυνομικές διευθύνσεις θα απαγορεύσουν την
κίνηση των φορτηγών οχημάτων άνω του 1,5 τόνου στο εθνικό οδικό δίκτυο από τις
06:00 τα ξημερώματα αύριο, Κυριακή, έως τα μεσάνυχτα της Δευτέρας, 6 Ιανουαρίου.

Επίσης, ανακοινώνεται η απαγόρευση της κίνησης των οχημάτων στη Λωρίδα
Έκτακτης Ανάγκης και καλούνται οι οδηγοί να είναι εφοδιασμένοι με αντιολισθητικές
αλυσίδες στην περίπτωση που τα οχήματα τους δεν φέρουν ειδικά ελαστικά.

Παράλληλα, οι πολίτες καλούνται να ενημερώνονται για τις καιρικές συνθήκες πριν
και κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, ενώ κλιμάκια της τροχαίας και της
πυροσβεστικής θα βρίσκονται στους δρόμους για να συντονίζουν την κίνηση.

Αναλυτικότερα, από την αστυνομική διεύθυνση Ημαθίας, ανακοινώθηκε η
απαγόρευση κυκλοφορίας φορτηγών και στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας της Εγνατίας
Οδού, από τον ανισόπεδο κόμβο Κλειδίου έως τον ανισόπεδο κόμβο Πολυμύλου, από
την παλιά εθνική οδό Θεσσαλονίκης – Κοζάνης (μέσω Καστανιάς) από τη Γέφυρα
Λουδία έως τα όρια με την Κοζάνη και την εθνική οδό (πρώην Π.Ε.Ο. Θεσσαλονίκης-
Αθηνών) από διασταύρωση Μπαλτζή έως τα όρια της Πιερίας.

Στο νομό Κιλκίς, η απαγόρευση θα ισχύσει για όλα τα φορτηγά οχήματα άνω των 1,5
τόνων και στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας επί της Α.Θ.Ε (πρώην ΠΑΘΕ), από το 516
χλμ έως το 548 χλμ και επί της εθνικής οδού Θεσσαλονίκης – Ν.Πετριτσίου από το 25
χλμ έως το 89 χλμ.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της αστυνομικής διεύθυνσης Πέλλας, η απαγόρευση
κυκλοφορίας των φορτηγών ισχύει για όλο το εθνικό οδικό δίκτυο. Στην Πιερία
απαγορεύεται η κίνηση στη νέα εθνική οδό Αθηνών – Θεσσαλονίκης από Πλαταμώνα
μέχρι Κλειδί, στις παλιές εθνικές οδούς Ευαγγελισμού-Λεπτοκαρυάς και
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Θεσσαλονίκης-Κατερίνης καθώς και στην 13η Εθνική οδό Κατερίνης-Ελασσόνας.

Στο νομό Σερρών η απαγόρευση ισχύει στον κάθετο άξονα της Εγνατίας Οδού
Λαγκαδά-Σέρρες-Προμαχώνα (από τη χθ 95,5 έως την χθ 33,0), στην εθνική οδό
Σερρών-Θεσσαλονίκης (χθ 0 έως την χθ 10,3), στην εθνική οδό Σερρών Δράμας (από
τη χθ 0 έως την χθ 52,2), την εθνική οδό Μεσοράχης-Αμφίπολης (από τη χθ 0 έως την
χθ 27,5) και την επαρχιακή οδό Δράμας-Αμφίπολης (από τη χθ 14,5 έως τη χθ 50).

Τέλος, στο νομό Χαλκιδικής απαγορεύεται η κυκλοφορία των φορτηγών φορτίου
άνω των 1,5 τόνου στην Ε.Ο. Θεσσαλονίκης – Γαλάτιστα-Άγιος Πρόδρομος (νέα
χάραξη προς Αρναία)-Αρναία-Παλαιοχώρι-Στρατώνι-Ιερισσός. Επίσης, στη Ν.Ε.Ο.
Αγιος Πρόδρομος-Πολύγυρος, την Π.Ε.Ο. Γαλάτιστας-Άγιος Πρόδρομος-Πολύγυρος,
την Π.Ε.Ο. Αγίου Προδρόμου-Αρναίας και τη Ν.Ε.Ο. Θεσσαλονίκης-Μουδανιών.

Επίσης, η Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης
προχωρά στις ακόλουθες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, από τα ξημερώματα της
Κυριακής (6.00) έως τα μεσάνυχτα (24.00) της Δευτέρας.

Ορεστιάδα: Προσωρινή απαγόρευση της κυκλοφορίας, όλων των φορτηγών
αυτοκινήτων ωφέλιμου φορτίου άνω των 1,5 τόνων και λοιπών βαρέων οχημάτων και
στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας από το 72ο χλμ έως το 160ο χλμ της Εθνικής Οδού
(Ε.Ο.) Αλεξανδρούπολης-Ορμενίου.

Αλεξανδρούπολη: Προσωρινή απαγόρευση της κυκλοφορίας, όλων των φορτηγών
αυτοκινήτων ωφέλιμου φορτίου άνω των 1,5 τόνων και λοιπών βαρέων οχημάτων και
στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας στην Ε.Ο 2 Αλεξανδρούπολης-Γέφυρας Κήπων, Ε.Ο. 2β
Αλεξανδρούπολης -Γέφυρας Μέστης, Ε.Ο. 51 Αλεξανδρούπολης-Μάνδρας, Ε.Ο. 53
Αλεξανδρούπολης-Αισύμης-Δερείου-ελληνοβουλγαρικών συνόρων και Εγνατία Οδό
από χιλιομετρική θέση (χ.θ.) 591,7 έως χ.θ. 657,7.

Ροδόπη: Προσωρινή απαγόρευση της κυκλοφορίας, όλων των φορτηγών
αυτοκινήτων ωφέλιμου φορτίου άνω των 1,5 τόνων και λοιπών βαρέων οχημάτων και
στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας στην Εγνατία Οδό από χ.θ. 545,6 έως και 591,7 και
από τον Ανατολικό Κόμβο (Α/Κ) Κομοτηνής έως τα ελληνοβουλγαρικά σύνορα
(κάθετος άξονας Α23) και αντίστροφα, από το 1ο έως το 26ο χλμ Ε.Ο. Κομοτηνής- Π.
Λάγους (γέφυρα), από το 1ο έως και το 32ο χλμ Παλαιάς Ε.Ο. Κομοτηνής-Ιάσμου-
Αμαξάδων (γέφυρα) και από το 1ο έως και το 36ο χλμ Ε.Ο. Κομοτηνής-Σαπών-
Διασταύρωσης Μέστης.

Ξάνθη: Προσωρινή απαγόρευση της κυκλοφορίας, όλων των φορτηγών αυτοκινήτων
ωφέλιμου φορτίου άνω των 1,5 τόνων και λοιπών βαρέων οχημάτων και στα δύο
ρεύματα κυκλοφορίας στην Εγνατία Οδό, μεταξύ της χ.θ. 496,9 του Α/Κ Χρυσούπολης
έως τη χ.θ. 545,6 του Α/Κ Βανιάνου. Επίσης στις Ε.Ο. Ξάνθης- Καβάλας, Ξάνθης-



Κομοτηνής, Ξάνθης-Δράμας και Ξάνθης- Ελληνοβουλγαρικών συνόρων.

Καβάλα: Προσωρινή απαγόρευση της κυκλοφορίας, όλων των φορτηγών
αυτοκινήτων ωφέλιμου φορτίου άνω των 1,5 τόνων και λοιπών βαρέων οχημάτων και
στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας της Εγνατίας Οδού και στο λοιπό Ε.Ο. δίκτυο του
Νομού Καβάλας.

Δράμα: Προσωρινή απαγόρευση της κυκλοφορίας, όλων των φορτηγών αυτοκινήτων
ωφέλιμου φορτίου άνω των 1,5 τόνων και λοιπών βαρέων οχημάτων και στα δύο
ρεύματα κυκλοφορίας, από το 4ο χλμ (Δ/νση Ξηροπόταμου) έως το 53ο χλμ (τελωνείο
Εξοχής), στην Ε.Ο. Δράμας-Εξοχής, από το 4ο χλμ (κυκλικός κόμβος ΚΟΥΡΟΣ HOTEL
μέχρι το 16ο χλμ (Μάρμαρα Σκαρη), όρια με Νομό Καβάλας στην Ε.Ο. Δράμας-
Καβάλας, από το 16ο χλμ (οικισμός Νικηφόρου) μέχρι τα όρια με το Νομό Ξάνθης
στην Ε.Ο. Δράμας-Ξάνθης και από το 5ο χλμ (Δ/ση SOFTEX) , μέχρι τα όρια Νομό
Σερρών (γέφυρα Μαυρολεύκης) στην Επαρχιακή Οδό Δράμας-Αμφίπολης.

Επίσης, σύμφωνα με το υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, απαγορεύεται η κίνηση
οχημάτων στη λωρίδα έκτακτης ανάγκης, ενώ όλα τα οχήματα που δεν φέρουν ειδικά
ελαστικά θα πρέπει να είναι εφοδιασμένα με αντιολισθητικές αλυσίδες, καθώς θα
γίνονται έλεγχοι από την τροχαία σε όλο το εθνικό δίκτυο και δεν θα επιτρέπεται η
κίνηση σε αυτοκίνητα που δεν έχουν εφοδιαστεί με αλυσίδες.

Τέλος οι πολίτες που πρόκειται να μετακινηθούν καλούνται να ενημερώνονται
συνεχώς (πριν και κατά τη διάρκεια του ταξιδιού) από τα ραδιοτηλεοπτικά δίκτυα και
το διαδίκτυο για τις καιρικές συνθήκες και την κατάσταση του οδικού δικτύου.

Οι εν λόγω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις αποσκοπούν στην ομαλή και ασφαλή διεξαγωγή
της οδικής κυκλοφορίας, την καλύτερη διαχείριση της κυκλοφορίας των οχημάτων,
την πρόληψη τροχαίων ατυχημάτων και την εξυπηρέτηση του κοινού ενόψει των
έντονων καιρικών φαινομένων που συμπίπτουν με τις μετακινήσεις του τριημέρου
των Θεοφανίων και κυρίως με την επιστροφή των εκδρομέων.

Εκτακτες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις και στη Δυτική Ελλάδα

Έκτακτες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στους αυτοκινητόδρομους και στις εθνικές οδούς
της Δυτικής Ελλάδας λαμβάνει η Αστυνομία, λόγω των μετεωρολογικών προβλέψεων
για κύμα κακοκαιρίας.

Με σκοπό λοιπόν την αποφυγή τροχαίων ατυχημάτων, από αύριο 5 Ιανουαρίου και
ώρα 06:00 το πρωί, μέχρι και τα μεσάνυχτα της 6ης Ιανουαρίου, θα ισχύουν
απαγορεύσεις στην κυκλοφορία των φορτηγών, με ωφέλιμο φορτίο άνω του 1,5
τόνου, ως εξής:



Στην Αχαϊα

*Στην Ολυμπία Οδό, από την χιλιομετρική θέση 157,630, έως την χιλιομετρική 226,00
και στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας.

*Στην εθνική οδό Πατρών -Πύργου, στα όρια του νομού Αχαΐας.

*Στην εθνική οδό Πατρών – Τρίπολης, από τα όρια του νομού Αχαΐας, έως και τα όρια
με τον νομό Αρκαδίας, στην περιοχή Τριπόταμα, όπου συμπεριλαμβάνεται και τμήμα
του νομού Ηλείας.

Επιπλέον, στο οδικό δίκτυο του νομού Αχαΐας θα απαγορεύεται η κυκλοφορία όλων
των οχημάτων που δεν θα φέρουν αντιολισθητικές αλυσίδες, όταν θα επικρατούν
δυσμενείς καιρικές συνθήκες, δηλαδή χιονόπτωση και παγετός.

Στην Ηλεία

*Στη νέα εθνική οδό Πατρών – Πύργου, από τα όρια του νομού Αχαΐας, έως και τον
Πύργο.

*Στην εθνική οδό Τρίπολης – Πύργου, από τα όρια του νομού Αρκαδίας, μέχρι και τον
Πύργο.

*Στην εθνική οδό Πύργου – Κυπαρισσίας, από την γέφυρα του ποταμού Αλφειού, μέχρι
και την γέφυρα του ποταμού Νέδα.

Στην Αιτωλοακαρνανία

Στην περιοχή της αστυνομικής διεύθυνσης Ακαρνανίας (Αγρίνιο) η προσωρινή
απαγόρευση της κυκλοφορίας των φορτηγών οχημάτων με ωφέλιμο φορτίο άνω του
1,5 τόνου, θα ισχύσει σε όλο το εθνικό οδικό δίκτυο, συμπεριλαμβανομένου και του
τμήματος του αυτοκινητόδρομου της Ιονίας οδού.

Στην περιοχή της αστυνομικής διεύθυνσης Αιτωλίας (Μεσολόγγι) η προσωρινή
απαγόρευσης κυκλοφορίας των φορτηγών οχημάτων με ωφέλιμο φορτίο άνω του1,5
τόνου, θα ισχύσει στα εξής σημεία:

*Στον αυτοκινητόδρομο της Ιονίας οδού και στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας από τον
ανισόπεδο κόμβο Αντιρρίου, έως τον ανισόπεδο κόμβο Ρίγανης.

*Στη νέα εθνική οδό Αντιρρίου-Ιωαννίνων και στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας, από τον
κόμβο Αντιρρίου, έως την γέφυρα Αλάμπεη.



*Στην εθνική οδό Αντιρρίου-Ιτέας και στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας, από τον κόμβο
του Αντιρρίου, έως την γέφυρα του Μόρνου.

Επίσης, σύμφωνα με την Αστυνομία, οι διοικητές των τμημάτων Τροχαίας και των
λοιπών τμημάτων μικτής αρμοδιότητας Τροχαίας μπορούν να λάβουν, κατά την
κρίση τους, όποια έκτακτα κυκλοφοριακά μέτρα απαιτηθούν.

Σε επιφυλακή ο κρατικός μηχανισμός και στην Κρήτη

Σε επιφυλακή βρίσκεται το σύνολο του κρατικού μηχανισμού και στην Κρήτη μετά τις
προβλέψεις της ΕΜΥ για επιδείνωση του καιρού τις επόμενες ωρες.

Με απόφαση της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Κρήτης -και για την
ασφάλεια των πολιτών- θα πραγματοποιηθούν κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σε σημεία
του Βόρειου Οδικού Άξονα Κρήτης.

Όπως αναφέρει ανακοίνωση της ΕΛΑΣ, θα ισχύσει προσωρινή απαγόρευση
κυκλοφορίας όλων των φορτηγών αυτοκινήτων ωφέλιμου φορτίου άνω του ενάμιση
τόνου σε όλο το οδικό δίκτυο του Τμήματος Βόρειου Οδικού Άξονα που διέρχεται από
τον Νομό Χανίων και στις δύο κατευθύνσεις κυκλοφορίας από τις 6:00 της Κυριακής
5.1.2020 έως και τις 24:00 της Δευτέρας 6.1.2020.

Στην περιοχή ευθύνης της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ρεθύμνης θα ισχύσει προσωρινή
απαγόρευση κυκλοφορίας όλων των φορτηγών αυτοκινήτων ωφέλιμου φορτίου άνω
του ενάμιση τόνου και λοιπών βαρέων οχημάτων και στις δύο κατευθύνσεις
κυκλοφορίας από τις 6:00 της Κυριακής 5.1.2020 έως και τις 24:00 της Δευτέρας
6.1.2020.

Στην περιοχή ευθύνης της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ηρακλείου από το 106ο έως το
174ο χιλιόμετρο θα ισχύσει προσωρινή απαγόρευση κυκλοφορίας όλων των φορτηγών
αυτοκινήτων ωφέλιμου φορτίου άνω του ενάμιση τόνου και λοιπών βαρέων οχημάτων
και στις δύο κατευθύνσεις κυκλοφορίας από τις 06:00 της Κυριακής 5.1.2020 έως και
τις 24:00 της Δευτέρας 6.1.2020.

Στην περιοχή ευθύνης της Διεύθυνσης Αστυνομίας Λασιθίου θα ισχύσει προσωρινή
απαγόρευση κυκλοφορίας σε όλο το Εθνικό Δίκτυο που διέρχεται από τον Νομό
Λασιθίου, όλων των φορτηγών αυτοκινήτων ωφέλιμου φορτίου άνω του ενάμιση
τόνου και λοιπών βαρέων οχημάτων και στις δύο κατευθύνσεις κυκλοφορίας από τις
6:00 της Κυριακή 5.1.2020 έως και τις 24:00 της Δευτέρας 6.1.2020

Από την προσωρινή απαγόρευση κυκλοφορίας εξαιρούνται όλα τα οχήματα έκτακτης
ανάγκης, τα οχήματα οδικής βοήθειας, τα φορτηγά οχήματα που συντρέχουν στον
καθαρισμό του Εθνικού Οδικού Δικτύου, καθώς και τα φορτηγά αυτοκίνητα



ημερησίου- περιοδικού Τύπου εφόσον είναι εφοδιασμένα με αντιολισθητικές αλυσίδες.

Με ανακοίνωσή του το τμήμα πολιτικής προστασίας της Αντιπεριφέρειας Χανίων
καλεί τους πολίτες να αποφεύγουν τις άσκοπες μετακινήσεις, ενώ από το Δήμο
Χανίων έγινε γνωστό ότι την Κυριακή και τη Δευτέρα θα παραμείνει ανοικτός ο
ξενώνας φιλοξενίας αστέγων.


